

Програма підвищення кваліфікації викладачів соціально-економічних дисциплін закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів соціально-економічних дисциплін закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів соціально-економічних дисциплін закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Актуальні тенденції у викладанні соціально-економічних дисциплін: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд останніх тенденцій та змін у галузі соціальних та економічних наук. Вивчення ключових понять та проблем, які визначають сучасний стан галузі. 	2
		2	Інтердисциплінарний підхід до викладання: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз можливостей інтеграції соціальних та економічних аспектів у викладання. Вивчення методів стимулювання здобувачів освіти до розуміння взаємозв'язку між соціальними та економічними явищами. 	4
		3	Аналіз соціальних викликів: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд актуальних соціальних проблем і викликів у сучасному світі. Вивчення можливих рішень та стратегій для подолання соціальних труднощів. 	4
		4	Економічна політика та стратегії: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз основних елементів економічної політики на різних рівнях: глобальному, національному та регіональному. Вивчення стратегій економічного розвитку та їх вплив на соціальну сферу. 	4
		5	Соціальна відповідальність бізнесу: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд ролі бізнесу у суспільстві та його соціальної відповідальності. Вивчення практичних прикладів успішної соціально відповідальної діяльності компаній. 	4
		6	Економічна географія та міжнародні економічні відносини: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз взаємозв'язків між географічними та економічними факторами. Вивчення ключових аспектів міжнародних економічних відносин та глобального ринку. 	4
		7	Інструменти аналізу соціально-економічних дисциплін: <ul style="list-style-type: none"> Огляд інструментів та методів аналізу соціально-економічних процесів. Вивчення статистичних методів, моделей та соціально-економічних прогнозів. 	4

		8	Інновації у викладанні соціально-економічних дисциплін: <ul style="list-style-type: none"> • Розгляд новітніх підходів та технологій у викладанні соціальних та економічних дисциплін. • Вивчення впливу цифрових інструментів та онлайн-ресурсів на навчальний процес. 	4
			Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС		
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна		
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації		
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова		
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації		
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/		

